


| AEUCTBUTE/IbHO AYyMae
/IMHENHble ypaBHeHUA? [Toyemy?

4. A KaK Bbl gAymMaeTe, no4yemy 3TO ypaBHEHMA Ha3blBatOTCA
NPAMbIMU?

5. Yem pelleHue /IMHEeNHbIX YypaBHEHUN C O4HOM
rnepeMeHHOM OT/IMYAOTCA OT PeLleHMA /IMHENHbIX
YPaBHEHUN C ABYMA nepeMeHHbIMU? [Tovemy?

6. KaK Bbl gymaeTe, rae MOryT NpUMEHATLCA 3TU YPaBHEHUA?
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{3x—2y=3 {3x—27=3|*3

4x + 3y = —13 4x + 3y = —13 |* 2
{ Oy =9 q7x = -17,
8x + 6y = —26
x = —1,

4-(—=1)+ 3y =—-13

y = —3 (=1, -3)






pecl)lm?l\;

1. Ha 3ToM ypoKe a npuobpen(a)
cneayrolime 3HaHUA
2. A Hayumnnca(acn)
3. OueHu camoCToATe/IbHYI0 paboTty
4. OueHu cBOo paboTy Ha ypoKke

noyemy?




. AOMALUHHHM

CncremMma IMHENHbIX YPpaBHEHUe C
ABYMSA nepemMeHHbIMU. (ONOPHbIe
CXeMbl)

N2 1542, N2 1549 (2, 4)



